EINLADUNG











MEET & GREET

Wahl der COCKTAIL-KÖNIGIN

Samstag, 6. April 2019

Wir laden Sie herzlich ein, unser Gast zu sein. Besuchen Sie die Wahl zur ersten COCKTAIL-KÖNIGIN in Österreich auf Niederösterreichs größter Wirtschaftsschau und verbringen Sie ab 16.30 Uhr in Franky's Almhütte mit Freunden und Wirtschaftspartnern einen glamourösen Cocktail-Abend unter dem Motto "Cocktail-Royal auf der WISA".

Gerne laden wir Sie mit ihrer Begleitung ab 16.30 in unserem VIP-Bereich zur Verkostung unseres "St. Pöltner Cocktails", der anlässlich der Wahl zur COCKTAIL-KÖNIGIN kreiert wurde, ein. Gegen Abgabe dieser Einladung erhalten Sie am 6. April den Eintritt zur WISA gratis! Bitte an der Messekassa abgeben.

Programm:

16.30 Uhr 16.45 Uhr 17.00 Uhr

Eintreffen der Gäste

DRINK COCKTALS www.drinkcocktalls.at

Vorstellung der Jury und Finalistinnen

Erste Runde der Finalistinnen

(müssen ihren Lieblingscocktail beschreiben oder eine Geschichte dazu erzählen) Cocktailshow Tourismusschule St. Pölten

17.30 Uhr Zweite Runde der Finalistinnen

(müssen einen Cocktail schön verzieren)

Kurzfilm und Präsentation von

"Schau rein und huck di zuwa" und Cocktailshow

Dritte Runde der Finalistinnen (Cocktail-Verkostung)

SemTeo ROCK THE BILLY® – DANCE LIKE A LEGEND!

Krönung Cocktail-Königin

1715 Uhr

17.45 Uhr

18.00 Uhr 18.15 Uhr 18.30 Uhr

MEET & GREET COCKTAILS



Sa., 6. April 2019, ab 16.30 wann:

WISA, Franky's Almhütte, VAZ Messegelände wo:

Wir freuen uns auf Ihr Kommen!

Anmeldung: Marketing St. Pölten GmbH, sabine.schoysengeyer@st-poelten.gv.at, Tel: 02742/333-5302.

Einladung gilt für 2 Personen. Teilnahme gratis!





















MEET & GREET

Sich treffen und grüßen ist das Eine. Delikat essen, sich unterhalten, die Gelegenheit nutzen sich mit Gleichgesinnten und interessanten Menschen aus und um St. Pölten auszutauschen, das Andere. Eines der Ziele der PLATTFORM ST. PÖLTEN 2020 ist, Entscheidungshilfen bei strategischen Fragen zu bieten, Verantwortliche aus Wirtschaft und Gesellschaft zum ERFAHRUNGS- UND GEDANKENAUSTAUSCH zusammenzubringen.

MEET & GREET ist eine Veranstaltung der **PLATTFORM ST. PÖLTEN 2020**, die dieses Ziel verfolgt. Denn es geht darum, Teil dieses immer weiter wachsenden Netzwerkes zu sein, das die Plattform St. Pölten 2020 für ihre Mitglieder bietet. **EIN NETZWERK**, das sowohl dem Einzelnen als auch Betrieben und last but not least **UNSERER STADT** zugute kommt.

Mehr erfahren Sie auf www.stp2020.at





